

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
НОВИ САД
Број: 01-22/1
Дана: 17.2.2022. године

ЗАПИСНИК

са 1. седнице Наставно-научног већа Факултета, која је одржана електронским путем у периоду од 4. до 7. фебруара 2022. године. Гласање је завршено у 9 часова и 47 минута.

Од укупно 39 чланова Наставно-научног већа Факултета за предложени дневни ред гласало је 38 чланова: проф. др Дамир Смиљанић, проф. др Ђорђе Ђурић, проф. др Ђура Харди, проф. др Едита Андрић, проф. др Ева Толди, проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, проф. др Јасмина Коцопељић, проф. др Љиљана Михаић, проф. др Михајло Фејса, проф. др Миливој Алановић, проф. др Миливој Ненин, проф. др Оливера Кнежевић-Флорић, проф. др Слађана Зуковић, проф. др Владимир Гвозден, проф. др Зоран Пауновић, проф. др Аријана Лубурић-Цвијановић, проф. др Бојан Јаничић, проф. др Диана Поповић, проф. др Душан Ристић, проф. др Исидора Бјелаковић, проф. др Јасна Ухларик, проф. др Јелена Клеут, проф. др Јована Чикић, проф. др Марина Шимаков-Спевакова, проф. др Павле Ботић, проф. др Сања Маричић Месаровић, проф. др Сања Париповић Крчмар, проф. др Смиљана Милинков, проф. др Уна Поповић, проф. др Вирђинија Поповић, доц. др Гордана Ристић, доц. др Ивана Иванић, доц. др Каталин Озер, доц. др Маја Крстић, доц. др Наташа Ајџановић, доц. др Наташа Милићевић, доц. др Станислава Марић-Јуришин, Душан Мишковић, студент продекан.

Није гласала: проф. др Марина Курешевић.

1. Усвајање записника са 15. седнице Наставно-научног већа

Са једним уздржаним и 37 гласова ЗА записник је усвојен.

2. Усвајање записника са Колегијума одржаног 17. јануара 2022. године

Са једним уздржаним и 37 гласова ЗА записник је усвојен.

3. Усвајање записника са састанка Комисије за квалитет

Записник је једногласно усвојен.

4. Именовање комисија за пријемне испите у школској 2022/23. години

Наставно-научно веће је једногласно именovalo комисије за полагање пријемног испита на свим одсецима на свим нивоима студија и студијском програму Социјални рад.

Комисије за полагање пријемног испита на Студијском програму културологија и Интердисциплинарне докторске студије су именоване са једним уздржаним и 37 гласова ЗА.

5. Организовање припремне наставе за полагање пријемног испита

Одсек за англистику

Наставно-научно веће је једногласно прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање **онлајн** припремне наставе за полагање пријемног испита из енглеског језика и књижевности за упис на основне студије **Енглеског језика и књижевности и Енглеског језика и књижевности са другом страном филологијом** у шк. 2022/2023. годину. У реализацији припремне наставе учествоваће: проф. др Сабина Халупка Решетар, доц. др Гордана Лалић Крстин и доц. др Викторија Кромбхолц.

Одсек за германистику

Наставно-научно веће је једногласно прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање припремне наставе у летњем семестру 2021/2022. за упис на ОАС Немачког језика и књижевности. Настава би била одржана у априлу и мају 2022. године (у згради Факултета или онлајн – у складу са епидемијском ситуацијом). У реализацији припремне наставе учествоваће: мср Биљана Ковач, мср Александар Николић, мср Ива Симурдић и Роберт Ковач.

Одсек за компаративну књижевност

Наставно-научно веће је једногласно прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање онлајн припремне наставе за упис на основне академске студије Компаративне књижевности. У реализацији припремне наставе учествоваће: доц. др Маја Медан и асистент Бранислав Живановић.

Одсек за психологију

Наставно-научно веће је једногласно прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање онлајн припремне наставе за упис на основне академске студије Психологије. Наставу могу похађати и кандидати за упис на Педагогију и Социјални рад. У реализацији припремне наставе учествоваће: асистенткиња Марина Орос, председник комисије, доц. др Бојана Бодрожка, доц. др Ивана Јаковљев, научна сарадница др Милица Лазић, истраживачи сарадници Радомир Белопавловић и Селка Садиковић.

Одсек за романистику

Наставно-научно веће је једногласно прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање **онлајн** припремне наставе за полагање пријемног испита из француског језика за упис на ОАС Француски језик и књижевност са другим романским језиком и културом и Енглески језик и књижевност са другом страном филологијом (француски језик). У реализацији припремне наставе учествоваће: доц. др Наташа Поповић, доц. др Вања Манић Матић, др Небојша Влашкалић и лектор странац за француски језик Симон Шонброт.

Одсек за српски језик и лингвистику

Наставно-научно веће је једногласно прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање припремне наставе за упис на основне академске студије. У реализацији припремне наставе учествоваће: асистенткиње Александра Цолић Јовановић, Мила Драгић и Марина Шафер.

Одсек за хунгарологију

Наставно-научно веће је једногласно прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање припремне наставе за упис на основне академске студије. У реализацији припремне наставе учествоваће: проф. др Чила Уташи, проф. др Елеонора Ковач Рац, доц. др Беатрикс Оско, доц. др Анико Новак, асистенткиња др Богларка Сабо Лаки.

6. Усвајање извештаја о оцени докторских дисертација

Језик и књижевност

Наставно-научно веће је једногласно усвојило Извештај о оцени докторске дисертације кандидаткиње **Данице Трифуњагић** под насловом *Имагинарна Европа у српској документарно-уметничкој прози 18. и првих деценија 19. века*. После давања сагласности Сената Универзитета на усвојени Извештај, кандидат може приступити одбрани докторске дисертације. Дан одбране докторске дисертације одређује декан, у договору са Комисијом и кандидаткињом.

Наставно-научно веће је једногласно усвојило Извештај о оцени докторске дисертације кандидаткиње **Миле Драгић** под насловом *Предикатски израз са глаголом у функцији интензификатора*. После давања сагласности Сената Универзитета на усвојени Извештај, кандидат може приступити одбрани докторске дисертације. Дан одбране докторске дисертације одређује декан, у договору са Комисијом и кандидаткињом.

Наставно-научно веће је једногласно усвојило Извештај о оцени докторске дисертације кандидаткиње **Весне Булатовић** под насловом *Анализа жанра асинхроних дискусионих форума у настави енглеског језика струке*. После давања сагласности Сената Универзитета на усвојени Извештај, кандидат може приступити одбрани докторске дисертације. Дан одбране докторске дисертације одређује декан, у договору са Комисијом и кандидаткињом.

Психологија

Наставно-научно веће је једногласно усвојило Извештај о оцени докторске дисертације кандидаткиње **Николије Ракочевић** под насловом *Путовање психичке промене код клијената на краткотрајном психолошком третману*. После давања сагласности Сената Универзитета на усвојени Извештај, кандидат може приступити одбрани докторске дисертације. Дан одбране докторске дисертације одређује декан, у договору са Комисијом и кандидаткињом.

Педагогија

Наставно-научно веће је једногласно усвојило Извештај о оцени докторске дисертације кандидаткиње **Сенке Слијепчевић** под насловом *Детерминанте развоја професионалног идентитета школског педагога*. После давања сагласности Сената Универзитета на усвојени Извештај, кандидат може приступити одбрани докторске дисертације. Дан одбране докторске дисертације одређује декан, у договору са Комисијом и кандидаткињом.

7. Именовање комисије за оцену и одбрану докторских дисертација

Језик и књижевност

Наставно-научно веће именovalo је комисију за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Предрага Ковачевића**, под насловом *The Syntax and Semantics of Psych Verbs in English and Serbian (Синтакса и семантика психолошких глагола у енглеском и српском језику)* у саставу: др Гордана Штрбац, ванредна професорка за ужу научну област Српски језик и лингвистика, Филозофски факултет, Нови Сад, председница комисије, др Бранимир Станковић, ванредни професор за ужу научну област Српски језик, Филозофски факултет, Ниш, др Татјана Милићев, доценткиња за ужу научну област Англистика, Филозофски факултет, Нови Сад, др Сабина Халупка Решетар, редовна професорка за ужу научну област Англистика, Филозофски факултет, Нови Сад, менторка.

Наставно-научно веће именovalo је комисију за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Луне Градиншћак**, под насловом *Метаноја у песничтву Бранка Миљковића* у саставу: др Драган Бошковић, редовни професор за ужу научну област Српска књижевност, Филолошко-уметнички факултет, Крагујевац, председник комисије, др Драган Проле, редовни професор за ужу научну област Филозофске науке, Филозофски факултет, Нови Сад, др Слободан Владушић, редовни професор за ужу научну област Српска и јужнословенске књижевности са теоријом књижевности, Филозофски факултет, Нови Сад, ментор.

Психологија

Наставно-научно веће именovalo је комисију за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Ољаче**, под насловом *Карактеристике починилаца кривичних дела: животна историја и особине личности*, у саставу: др Снежана Смедеревац, редовна професорка за ужу научну област Психологија, Филозофски факултет, Нови Сад, председница комисије, др Татјана Бугарски, редовна професорка за ужу научну област Кривично право, Правни факултет, Нови Сад, др Душанка Митровић, редовна професорка за ужу научну област Психологија, Филозофски факултет, Нови Сад, др Валентина Баић, ванредна професорка за Криминалистичко-психолошку ужу научну област, Криминалистичко-полицијски универзитет, Земун, др Петар Чоловић, ванредни професор за ужу научну област Психологија, Филозофски факултет, Нови Сад, ментор.

8. Усвајање извештаја о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду докторских дисертација

Језик и књижевност

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидата **Александра Живановића**, под насловом *Разговетан говор у српском и енглеском језику: студија о српским ученицима енглеског језика као страног* и предлаже Сенату Универзитета да да сагласност на усвојени Извештај, а кандидату одобри предложену тему.

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Бојане Црногорац Станишљевић**, под насловом *Употреба компензаторних стратегија за учење страног језика код ученика основне школе приликом слушања на енглеском језику* и предлаже Сенату Универзитета да да сагласност на усвојени Извештај, а кандидату одобри предложену тему.

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидата **Боривоја Петровића** под насловом *Обележје звучности код фрикатива у српском и енглеском језику: перцепција и продукција код ученика енглеског језика као страног* и предлаже Сенату Универзитета да да сагласност на усвојени Извештај, а кандидату одобри предложену тему.

Педагогија

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Душице Стојадиновић**, под насловом *Породична резилијентност и васпитни поступци родитеља као корелати школске прилагођености средњошколаца* и предлаже Сенату Универзитета да да сагласност на усвојени Извештај, а кандидату одобри предложену тему.

Социологија

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Лидије Терек** под насловом *Теорије неутрализације и нормализације насиља као аналитички оквир за објашњење насилног понашања деце и младих у Србији* и предлаже Сенату Универзитета да да сагласност на усвојени Извештај, а кандидату одобри предложену тему.

Филозофија

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидата **Луке Кешељевића** под насловом *Метафизика и револуција: проблем ума код Плотина и Фихтеа* и предлаже Сенату Универзитета да да сагласност на усвојени Извештај, а кандидату одобри предложену тему.

9. Именовање комисије за оцену подобности, кандидата, теме и ментора за израду докторских дисертација

Језик и књижевност

Наставно-научно веће именovalo је комисију за оцену подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Дајане Милованов** под насловом *(Де)конструкција интимности у англо-америчкој исповедној поезији*, у саставу: др Стеван Брадић, доцент за ужу научну област Светска и компаративна књижевност са теоријом књижевности, Филозофски факултет, Нови Сад, председник комисије, др Бојана Вујин, ванредна професорка за ужу научну област Англистика, Филозофски факултет, Нови Сад, др Станислава Бараћ, виша научна сарадница, Наука о књижевности, Институт за књижевност и уметност, Београд, др Соња Веселиновић, ванредна професорка за ужу научну област Светска и компаративна књижевност са теоријом књижевности, Филозофски факултет, Нови Сад, менторка и није чланица комисије.

Наставно-научно веће именovalo је комисију за оцену подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Саре Мајсторовић** под насловом *Поетика лика у прози Борислава Пекића*, у саставу: др Часлав Николић, редовни професор за ужу научну област Српска књижевност, Филолошко-уметнички факултет, Крагујевац, председник комисије, др Јелена Марићевић Балаћ, доценткиња за ужу научну област Српска и јужнословенске књижевности са теоријом књижевности, Филозофски факултет, Нови Сад, др Слободан Владушић, редовни професор за ужу научну област Српска и јужнословенске књижевности са теоријом књижевности, Филозофски факултет, Нови Сад, ментор.

Методика наставе

Наставно-научно веће именovalo је комисију за оцену подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Соње Алмажан** под насловом *Значај интегративне наставе ликовне културе у процесу развоја предметних и међупредметних компетенција ученика основне школе*, у саставу: др Јована Милутиновић, редовна професорка за ужу научну област Педагошке науке, Филозофски факултет, Нови Сад, председница комисије, др Миомира Ђурђановић, редовна професорка за ужу научну област Педагошко-андрагошке науке, методика наставе, Факултет уметности, Ниш, др Даниела Королија Црквењаков, ванредна професорка за ужу научну област Историјске, археолошке и класичне науке, Академија уметности, Нови Сад, др Биљана Лунгулов, доценткиња за ужу научну област Педагошке науке, Филозофски факултет, Нови Сад, др Кристинка Селаковић, доценткиња за ужу научну област Педагошко-андрагошке науке, методика наставе, Педагошки факултет у Ужицу, Универзитет у Крагујевцу, др Сања Филиповић, редовна професорка за ужу научну област Методика наставе – методика ликовног васпитања и образовања, Академија уметности, Нови Сад, менторка и није чланица комисије.

Филозофија

Наставно-научно веће именovalo је комисију за оцену подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидата **Душана Миленковића**, под насловом *Улога форме у естетици популарне музике*, у саставу: др Дамир Смиљанић, редовни професор за ужу научну област Филозофске науке, Филозофски факултет, Нови Сад,

председник комисије, др Ива Драшкић Вићановић, редовна професорка за ужу научну област Филозофске науке, Филолошки факултет, Београд, др Уна Поповић, ванредна професорка за ужу научну област Филозофске науке, Филозофски факултет, Нови Сад, менторка.

Интердисциплинарне докторске студије

Наставно-научно веће именовало је комисију за оцену подобности кандидата, теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Ане Тамаре Девих**, под насловом **Научни и културни значај музикографске делатности Гезе Чата**, комисија: др Јелена Клеут, ванредна професорка за ужу научну област Комуникологија, председница комисије, др Есма Церковник, научна сарадница за ужу научну област Музикологија, Универзитет у Цириху, Швајцарска, др Душан Ристић, ванредни професор за ужу научну област Социологија, Филозофски факултет, Нови Сад, ментор.

10. Усвајање извештаја о стицању научног звања

Наставно-научно веће једногласно је усвојило извештај о стицању звања научни сарадник за кандидаткињу др Мају Босанац. Извештај се прослеђује Матичном научном одбору за филозофију, психологију, педагогију и социологију на одлучивање.

11. Сагласности

Одсек за англистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Сабине Халупке Решетар** и дало сагласност за реорганизацију наставе на курсу *Комуникативна компетенција* у летњем семестру.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Олге Панић Кавгић** и дало сагласност за организовање VII конгреса примењене лингвистике под називом **Примењена лингвистика данас – савремена теорија и пракса**, 28. и 29. маја 2022. године. Научни скуп организује Друштво за примењену лингвистику Србије, Филолошки факултет у Београду и Филозофски факултет у Новом Саду.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да Мери Лајонс, Фулбрајтова стипендисткиња, у летњем семестру у школској 2021/22. години одржи 4 предавања на тему *Academic Writing* на курсу Обједињене језичке вештине 6 на ОАС Енглески језик и књижевност, 28. фебруара 2022, 1, 21. и 22. марта 2022. године.

Одсек за германистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за одржавање радионице (*Schreib- und Erzählwerkstatt*) за студенте и заинтересоване чланове Одсека за германистику 19. и 20. октобра 2022. године на Филозофском факултету. Радионицу организује Немачки културни форум (*Deutsches Kulturforum östliches Europa*); предвиђене су радионице за три групе (три радионице у трајању од 90 минута; величина група ће бити

усклађена са епидемијском ситуацијом). Радионицу ће водити Карин Ведра (*Karin Wedra*). На Одсеку ће уједно гостовати Ингеборг Селеси (*Ingeborg Szöllösi*) испред Немачког културног форума.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност Организовање преводилачке радионице на Филозофском факултету као део пројекта *Река. Једна другачија дунавска антологија (неоавангарда и подунавске земље: превођење аустријске и српске књижевности на немачки, мађарски и српски језик)*, у оквиру Европске престонице културе 2022. Радионица би се одржала 18. и 19. марта 2022. године у просторијама Филозофског факултета, комбиновано и/или онлајн, у складу са актуелном епидемиолошком ситуацијом. Намењена је садашњим, будућим и свршеним студентима Филозофског факултета. Водитељи радионице су Николина Зобеница (немачко-српски), Паул Грубер (српско-немачки), Роланд Орчик и Кристина Оровец (српско-мађарски). Студенти би на крају добили уверење о учешћу на ваннаставној активности.

Одсек за истроију

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Владимира Михајловића** и дало сагласност за укључивање Одсека и ФФУНС у мрежу АРХЕОПЕД у оквиру програма СЕЕРУС и да буде координатор мреже. Мрежу чини 14 универзитета из 8 земаља Југоисточне Европе што омогућава мобилност студената и наставног особља. Координатор мреже је Универзитет у Љубљани.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Владимира Михајловића** и дало сагласност да код Министарства просвете, науке и технолошког развоја учествује на конкурс за финансирање или суфинансирање пројеката из области откривања, прикупљања, истраживања, документовања, проучавања, вредновања, заштите, очувања, представљања интерпретације, коришћења и управљања Археолошким наслеђем у 2022. години са пројектом под називом *Истраживање римског утврђења у селу Кремна код Ужица – сондажна археолошка ископавања*.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Горана Васина** и **проф. др Ненада Нинковића** и дало сагласност за потписивање Протокола о сарадњи са Историјским институтом у Београду.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Снежане Вукадиновић**, **проф. др Светозара Бошкова** и **доц. др Александре Смирнов Бркић** и дало сагласност за организовање Другог међународног научног скупа *Сеобе од антике до данас* 16. и 17. септембра 2022. године.

Одсек за медијске студије

Са једним уздржаним гласом и 37 гласова ЗА Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Јелене Клеут** и дало сагласност да се уплати чланарина за Европску асоцијацију за комуниколошка истраживања и образовање у износу од 75 евра.

Наставно-научно веће је прихватило молбу асистенткиње **Драгане Продановић** и дало сагласност за потписивање меморандума о сарадњи са Регионалном канцеларијом за сарадњу младих и оснивање студентског клуба *Хајде*, као дописништва регионалне платформе за младе *Хајде*.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да се код Покрајинског секретаријата за високо образовање и научно-истраживачку делатност пријави на конкурс за суфинансирање међународне научне конференције ***Мостови медијског образовања***.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да код Фондације Ханс Зајдел конкурише за средства за финансирање пројекта ***Унапређење практичне обуке студената новинарства за рад у дигиталном окружењу***. Пројекат ће се реализовати од 15. фебруара 2022. године до 1. августа 2022. године. У реализацији пројекта ће учествовати: доц. др Бранкица Драшковић и асистенти Сања Кљајић, Стефан Јањић и Стефани Шованец. У програму ће учествовати студенти новинарства из Новог Сада, Ниша Београда, Загреб и Сарајева.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да код мисије ОЕБС-а у Србији конкурише за средства за финансирање међународне научне конференције ***Мостови медијског образовања*** која ће се одржати 28. и 29. маја 2022. године.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за успостављање сарадње Филозофског факултета, удружења грађана Центар за развој мањинских и локалних медија и агенције Heror Media Point ради реализације пројекта *Media Talks*.

Одсек за педагогију

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да се за управника ПЕЦ-а за наредни трогодишњи период именује доц. др Борка Малчић, а за заменика мр Сенка Слијепчевић. Чланови стручног већа Центра биће: доц. др Милена Летић Лунгулов, др Наташа Танчић, мр Сенка Слијепчевић и мр Александра Павловић.

Одсек за психологију

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Небојше Мајсторовића** и дало сагласност да као регионални координатор учествује на пројекту под насловом ***Cross-nation project on technosolutionism and Alas an ethical tool beliefs*** и сагласност да на пројекту учествује студенткиња докторских студија Радојка Шолак. Пројекат спроводи *Centre on AI Technology for Humankind* из Сингапура.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Весне Гаврилов Јерковић, проф. др Вељка Јовановића и др Милице Лазих** и дало сагласност за потписивање уговора о сарадњи са Новосадском новинарском школом у сврху организације и спровођења заједничких истраживања и заједничког конкурисања на предстојећим националним и међународним истраживачким пројектима.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Снежане Смедеревац, проф. др Душанке Митровић, проф. др Бојане Динић и Селке Садиковић, истраживача приправника**, и дало сагласност за учешће на конференцији *20th European Conference on Personality (ECP)* која ће се одржати од 12. до 15 јула у Мадриду, Шпанија.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **доц. др Јелене Матановић** и дало сагласност за потписивање споразума о сарадњи са компанијама Књаз Милош Натура доо и Стартит ради реализације стручне праксе студената Одсека.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да се средњим школама проследи обавештења о одржавању припремне наставе и да се јавност обавести о одржавању припремне наставе путем медија.

Одсек за романистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Александре Блатешић** и дало сагласност за ангажовање Браниславе Максимовић, докторанткиње Филолошког факултета у Београду за потребе наставе италијанског језика у летњем семестру. Факултет неће имати финансијских обавеза, финансираће се наменским средствима за наставу италијанског језика Италијанског института за културу у Београду.

Одсек за русинистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање Међународне научне конференције поводом обележавања 40 година од оснивања Катедре за русински језик и књижевност у септембру 2022. године.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за промоцију ФФУНС и Одсека у Гимназији „Петро Кузмјак“ у Руском Крстуру.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Михајла Фејсе** и дало сагласност да код Министарства просвете, науке и технолошког развоја конкурише за суфинансирање штампања *Енглеско-русинског речника* који је настао као производ пројекта *Језици и културе у времену и простору*. Коаутори речника поред проф. Фејсе су: мср Марина Шлемендер и мср Славица Чељовски. За рецензенте се именују: проф. др Весна Половина, проф. др Јордана Марковић, проф. др Ана Плишкова, проф. др Јулијан Рамач и мр Хелена Међеши.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Михајла Фејсе** и дало сагласност да се *Граматика русинског језика* Миколe М. Кочиша (1977) и *Граматика русинског језика* проф. др Јулијна Рамача (2002) дигитализују.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Михајла Фејсе** и дало сагласност да код Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност конкурише за суфинансирање учешћа на научним и стручним скуповима у иностранству

ради одласка на конференцију коју организује Томски универзитет и Удружење Поткарпатска Рус.

Одсек за славистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за гостовање проф. др Мартина Хенцелмана са Универзитета у Јени, Немачка у периоду од 21. до 25. фебруара 2022. године у оквиру програма мобилности Еразмус+.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Марије Стефановић** и дало сагласност да монографију *У лавиринту речи: когнитивносемантичка истраживања руског језика* објави као електронско издање. За рецензенте се именују: проф. др Ксенија Кончаревић, Филолошки факултет, Београд, проф. др Рајна Драгићевић, Филолошки факултет, Београд и проф. др Радослава Трнавац, Филолошки факултет, Београд. Монографија је настала као резултат рада на пројекту *Језици и културе у времену и простору*.

Одсек за словакистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање онлајн предавања по позиву др Дане Хучкове са Института за словачку књижевност Словачке академије наука у Братислави (Словачка република) на тему *Literárne súradnice slovenskej moderny – témy, motívy i žánrové inovácie (У књижевним координатама словачке модерне – теме, мотиви и жанровске иновације)* у оквиру обележавања 60. годишњице словакистике на ФФ УНС. Предавање ће се одржати 23. фебруара 2022. године путем Зум платформе.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Марине Шимац Спевачке** и дало сагласност за штампање књиге *Podoby (neo)avantgardy v tvorbe slovenských vojvodinských autorov (Облици (нео)авангарде у стваралаштву словачких војвођанских аутора)*. За рецензенте се именују: проф. др Адам Светлик, Филозофски факултет, Нови Сад, доц. др Јарослав Шранк, Катедра словачког језика и књижевности, Педагошки факултет Универзитета „Коменски“ у Братислави, Словачка република, проф. др Гојко Тешић, редовни професор у пензији. Издавач ће бити Филозофски факултет, а трошкове штампања сносиће ауторка.

Одсек за српски језик и лингвистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да се за главног уредника часописа *Прилози проучавању језика* именује проф. др Исидора Бјелаковић.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да проф. др Вања Станишић са Филолошког факултета у Београду током летњег семестра 2022. године, одржи предавање на тему *Винчански знаци у типологији писма*.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да проф. др Владимир Поломац са Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу током летњег

семестра 2022. године, одржи предавање на тему *Српски као дипломатски језик у југоисточној Европи у XV и XVI веку*.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност на активности Лингвистичког клуба у летњем семестру у школској 2021/22. години.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за избор Стручног савета Центра за српски језик и културу у саставу: проф. др Милан Ајџановић, координатор, проф. др Наташа Киш, заменица координатора, проф. др Марина Курешевић, заменица координатора, мср Мила Драгић, секретарка, и мср Марина Шафер, секретарка.

Одсек за филозофију

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за организовање четврте по реду конференције за студента основних и мастер студија *Summa Studiorum Philosophiae*, са темом Филозофија и нови медији.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Уне Поповић** и дало сагласност да код Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе са верским заједницама пријави пројекат под називом *Филозофски угроказ*. Факултет неће имати никаквих финансијских или организационих обавеза у погледу реализације пројекта.

Одсек за хунгарологију

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за пријаву на конкурс за одобравање сталног стручног усавршавања наставника, васпитача, стручних сарадника и директора за школску 2022/23, 2023/24. и 2024/25. годину за васпитно образовни рад националних мањина са програмом под називом *Иновације и дигитални приступ у настави мађарског језика и књижевности – Innováció és digitális a magyar nyelv és irodalom tanításában*.

Студијски програм социјални рад

Наставно-научно веће је прихватило молбу **доц. др Каролине Лендак Кабок** и дало сагласност за учешће на радионици *Ethnic and Social Minorities in European Welfare: The Cases of Finland and Yugoslavia* која ће се одржати од 28. до 29. јуна 2022. године у Даблину, Ирска.

Молба **доц. др Јоване Шкорић** Наставно-научном већу да да сагласност за учешће на конференцији *International Conference on Social Science & Humanities, Eurasia Research* која ће се одржати од 8. до 12. марта 2022. године у Барселони, Шпанија.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **доц. др Јоване Шкорић** и дало сагласност за спровођење *DeShame* истраживања, односно истраживања о ризичним онлајн понашањима, узнемиравању и изложености штетним садржајима на интернету. Чланови истраживачког тима су: доц. др Бојана Бодрожа, проф. др Јасмина Пекић и научна сарадница др Милица Лазић.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **доц. др Јоване Шкорић** и дало сагласност за организовање трибине *Казнена политика у Републици Србији и њен утицај на остваривање сврхе кажњавања*. Гости трибине биће Никола Ковачевић, правник за стратешко заступање пред домаћим и међународним телима за заштиту људских права, Дарјан Вулетић, заступник Неостара, Борис Штрбац, заступник Рестарта и представник Управе за извршење кривичних санкција.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **доц. др Јоване Шкорић** и дало сагласност да Факултет буде носилац пројекта на конкурс који расписује *Spencer Foundation* у области образовања. Чланови тима са ФФУНС биће проф. др Марко Шкорић и доц. др Јована Шкорић, а партнери на пројекту биће канцеларија за инклузију Рома АП Војводине и Правни факултет за привреду и правосуђе у Новом Саду.

Остало

На предлог Канцеларије за међународну сарадњу Наставно-научно веће је уместо проф. др Јелене Клеут за Еразмус + координатора на Одсеку за медијске студије именовало др Стефана Јањића.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Радмиле Бодрич, управнице Центра за усавршавање наставника**, и дало сагласност да чланови програмског већа Центра буду: проф. др Оливера Кнежевић Флорић, проф. др Јасмина Коџопељић, проф. др Слађана Зуковић.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Радмиле Бодрич, управнице Центра за усавршавање наставника**, и дало сагласност за пријављивање програма на конкурс Завода за унапређење образовања и васпитања Републике Србије за одобравање програма сталног стручног усавршавања наставника, васпитача и стручних сарадника за школску 2022/2023, 2023/2024. и 2024/2025. годину.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Радмиле Бодрич, управнице Центра за усавршавање наставника**, и дало сагласност за организацију акредитованих семинара Завода за унапређење образовања и васпитања Републике Србије за школску 2022/2023, 2023/2024. и 2024/2025. годину, који ће бити реализовани на ФФУНС у различитим терминима. Имена аутора и реализатора акредитованих семинара биће доступна на сајту Центра, као и на сајту ЗУОВ-а.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Биљане Радић Бојанић**, и дало сагласност за учешће у Пројекту државне матуре чији је носилац Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије у својству тренера за разне групе учесника за период 2022-2023. година.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Павла Секеруша и проф. др Иване Живанчевић Секеруш**, и дало сагласност да се приручник из имагологије, за следеће предмете на докторским и мастерским студијама: *Књижевна имагологија: теорија и*

метод, Имаголошко проучавање књижевности: Јужни Словени у француској култури, Путотис у француској књижевности и Слика Другог у српској и хрватској књижевности објави као електронско издање Факултета. За рецензенте се именују: проф. др Катарина Мелић, Универзитет у Крагујевцу, проф. др Жељко Милановић, Универзитет у Новом Саду и проф. др Нермин Вучељ, Универзитет у Нишу.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Наташе Белић, управнице Библиотеке**, и дало сагласност за формирање комисије која ће проценити вредност књига расходованих током 2021. године из фондова хунгарологије, филозофије, историје и Централног фонда. За чланове комисије именују се: Татјана Малеташки, Милица Брацић, Милош Перовић и Наташа Белић.

Са једним уздржаним и 37 гласова ЗА Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Снежане Смедеревац, управнице Центра за бихејвиоралну генетику**, и дало сагласност за оснивање Центра за бихејвиорална истраживања у психологији – Центра изузетних вредности (СТАР). Предлог се прослеђује Савету Факултета на одлучивање.

На предлог Центра за бихејвиоралну генетику Наставно-научном већу је за руководиоца Центра за период 2022. до 2026. године именовало проф. др Снежану Смедеревац. Предлог се прослеђује Савету Факултета на одлучивање.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Снежане Смедеревац, управнице Центра за бихејвиоралну генетику**, и дало сагласност на Програм развоја научноистраживачког подмлатка Центра за бихејвиорална истраживања у психологији за период од 2022. до 2026. године.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Снежане Смедеревац, управнице Центра за бихејвиоралну генетику**, и дало сагласност на Програм научноистраживачког рада Центра за бихејвиорална истраживања у психологији за период од 2022. до 2026. године.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Снежане Гудурић, председнице Организационог одбора научног скупа *Језици и културе у времену и простору***, и дало сагласност да се овај научни скуп убудуће одржава сваке друге године у алтернацији са научним скупом Сусрети култура.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **доц. др Бојане Ковачевић Петровић, управнице Иberoамеричког центра**, и дало сагласност за активности Центра у фебруару и марту 2022. године:

- Посета Његове екселенције *Osvalda Narcisa Marsica*, амбасадора Аргентине у Београду, ради упознавања и разговора о сарадњи током 2022. године;
- Организовање четири разговора о различитим врстама и аспектима превођења, суботом у подне. Разговор би био на тему књижевног, усменог, аудио-визуелног и судског превођења са више језика, а гости би били како искусни преводиоци у

датим областима, тако и колеге са ФФУНС који се баве преводилачком теоријом и праксом.

- Организовање виртуелног форума у оквиру Радне групе „Латинска Америка и Балкан“ CLACSO-CIBAM, на тему *I Foro Grupo Especial «América Latina y los Balcanes: vínculos culturales y sociales»*. Форум ће бити организован 3. и 4. марта преко платформе Зум, а учествоваће око 30 научника, истраживача и осталих чланова Радне групе из двадесетак земаља.

На предлог Канцеларије за међународну сарадњу Наставно-научно веће је уместо уместо доц. др Биљане Лунгулов за координатора пројекта *Foundations for Futures Europe* именовало проф. др Јелену Клеут.

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Александре Мирковић, сараднице за међународну сарадњу**, и дало сагласност да се Факултет пријави на конкурс код Покрајинског секретаријата за високо образовање и научно-истраживачку делатност и Министарства просвете и научнотехнолошког развоја за суфинансирање Дванаестог међународног интердисциплинарног симпозијума *Сусрет култура* који ће се одржати 1. децембра 2022. године.

12. Одсуства у оквиру програма мобилности Еразмус +

Одсек за русинистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **проф. др Михајла Фејсе** за плаћено одсуство у периоду од 21. до 25. фебруара 2022. године ради одласка на Универзитет у Прешову, Словачка.

13. Ангажовање демонстратора у школској 2021/22 години

Одсек за англистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност за ангажовање демонстратора студента основних академских студија Енглески језик и књижевност, за реализацију вежби *Енглеска граматика 4* у летњем семестру. Комисија за писање извештаја у саставу: др Наташа Милићевић, доцент за ужу научну област Англистика, Филозофски факултет у Новом Саду, др Тања Милићев, доцент за ужу научну област Англистика, Филозофски факултет у Новом Саду, др Јагода Топалов, доцент за ужу научну област Англистика, Филозофски факултет у Новом Саду.

Одсек за романистику

Наставно-научно веће је прихватило молбу **доц. др Бојане Ковачевић Петровић, координаторке за Шпански језик по избору у оквиру лектората за шпански језик** и дало сагласност за ангажовање демонстратора студента мастер академских студија Француског језика и књижевности са другим романским језиком и културом за реализацију вежби из предмета Шпански језик А1.2 у летњем семестру у школској 2021/22. години. Комисија за писање извештаја у саставу: др Ксенија Шуловић, ванредни професор за ужу научну област Романистика, председник комисије, др Сања Маричић

Месаровић, ванредни професор за ужу научну област Романистика, Филозофски факултет, Нови Сад и др Бојана Ковачевић Петровић, доцент за ужу научну област Романистика, Филозофски факултет, Нови Сад.

14. Ангажовање наставника на другим факултетима у школској 2021/22. години до 1/3 радног времена

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Филозофског факултета у Тузли** и дало сагласност да се проф. др Смиљана Милинков ангажује у летњем семестру за реализацију наставе и испита на предметима: **Писање за медије 2, Теорија информација 2 и Методологија комуникалошких истраживања.**

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Државног универзитета у Новом Пазару** и дало сагласност да се проф. др Владимир Гвозден ангажује у летњем семестру за реализацију наставе и испита на предметима **Општа књижевност 4.**

15. Предлог за доделу звања професор емеритус

Одсек за српску књижевност

Са три уздржана и 35 гласова ЗА Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека** и дало сагласност да се проф. др Сава Дамјанов предложи за звање професора емеритуса. Предлог се прослеђује Сенату Универзитета на одлучивање.

16. Доношење одлуке о формирању Одбора за родну равноправност

За чланове Одбора именују се: проф. др Соња Веселиновић, доц. др Ана Билиновић-Рајачић, проф. др Горан Рујевић, Мирјана Алановић и Кристина Остојић.

17. Предлог чланова радне групе за акредитацију програма ОАС Енглески језик и књижевност с другим страним језиком

За чланове радне групе за припрему документације за акредитацију програма ОАС Енглески језик и књижевност с другим страним језиком именују се: проф. др Борислава Ераковић, координаторка, доц. др Наташа Милићевић, проф. др Аријана Лубурић Цвијановић, проф. др Павле Секеруш, доц. др Драгана Поповић, доц. др Бојана Ковачевић Петровић проф. др Александра Блатешић и асистент Жолт Папишта.

18. Предлог члана Комисије за обезбеђење квалитета Факултета

На предлог **проф. др Миливоја Алановића, продекана за послове акредитације, самовредновања и праћења квалитета рада Факултета,** за члана Комисије именује се доц. др Станко Влашки.

19. Измена и допуна студијског програма ОАС и МАС Језик, књижевност и култура

Наставно-научно веће је дало сагласност на

а) Допуну ОАС Језик, књижевност и култура са модулом Италијански језик, књижевност и култура и модулом Шпански језик, књижевност и култура.

б) Допуну МАС Језик, књижевност и култура са модулом Италијански језик, књижевност и култура и модулом Шпански језик, књижевност и култура.

20. Допуна информатора о упису на ДАС Психологије

Наставно-научно веће је прихватило молбу **Одсека за психологију** и дало сагласност за допуне Информатора о упису на ДАС Психологије. Предложене допуне се уводе са циљем да процес интервјуа и његово оцењивање буде што транспарентније и објективније.

21. Разно

Наставно-научно веће је прихватило извештај **проф. др Исидоре Бјелаковић** о активностима Лингвистичког клуба у зимском семестру 2021. године.

Наставно-научно веће је прихватило извештај **проф. др Исидоре Бјелаковић** и **проф. др Марине Курешевић** о одржавању школе српског језика у Тршићу.

Наставно-научно веће је прихватило извештај **проф. др Биљане Радић Бојанић** о боравку на Универзитету Франциско Скорина у Гомељу, Белорусија.

Наставно-научно веће је прихватило извештај **доц. др Јоване Шкорић** о представљању књиге „Ромологија“.

Наставно-научно веће је прихватило извештај **проф. др Јелене Ајцановић** о реализацији стручног семинара **Српски језик у огледалу норме.**

Наставно-научно веће је прихватило извештаје **др Тијане Балек** о учешћу на међународној научној конференцији **Дванадесети Арнаудови четенија** и учешћу на **XIII Симпозијуму Андрићева приповјетк.**

Седница је завршена у 7. фебруара у 9 часова и 47 минута.

Записник саставила
Мирјана Алановић, с.р.

Деканица Филозофског факултета
Проф. др Ивана Живанчевић Секеруш, с.р.